
 

SOBOTNÍ FESTIVALOVÝ 

P R O G R A M : 

24. listopadu 2013 

         * Staré Blansko, Komenského ul.                                                          a                                                                                              

9:00 LIMONÁDOVÝ GRENA BĚH do vrchu se zátěží  
 

*   Dělnický dům, Hybešova  1                                                                * 

 výstavy fotografií: Lenka Klicperová - KRÁLOVÉ GEREWOLU  
                                           Petr Horký - STOLETÍ ZIKMUNDA  

 Workshopy: 
09:00 PATRIK JAKL: Sněžnice a pohyb v zimních horách 
11:00 PETR RYBÁŘ: Jak úspěšně psát 

 

 Program na velkém sále „scénu KOTEL“ uvádí Faust a Čiko:   
13:00 MARTIN STROUHAL: NA KONEC SVĚTA za Janem Welzlem 

Povídání a film o výpravě České welzlologické společnosti po stopách Jana Eskymo Welzla 
na Novosibiřské ostrovy.  
14:00 HONZA VLASÁK: HRDINSKÉ ČASY V TATRÁCH 

Opráší vzpomínky a přiveze archivní fotky z jinošských let. „Žil jsem tam deset let. Lozil po 
Tatrách za každého počasí, ve dne i v noci, v listopadu , v máji ... všecko jedno. Učil jsem 
lézt Petera Hámora i Petera Šperku ... prostě báječná léta.“  
15:00 RADANA A JAN DUNGELOVI: MESETA HUANCHACA 

Manželé Dungelovi tvoří sehraný tandem - malíř a fotografka divoké zvěře. Jejich cesty 
bývají plné dobrodružství, někdy i nečekaných zvratů a nástrah. Seznámí s krátkou avšak  
napínavou historií dobývání málo známé stolové hory v bolívijské Amazonii a o vlastní 
zkušenosti z výstupu na její vrchol. 
16:00 PETR HORKÝ: STOLETÍ ZIKMUNDA  
Všichni známe Miroslava Zikmunda jako fenomenálního cestovatele a cestopisce. Ale 
málokdo ví, že tento bezmála stoletý muž si sedmdesát let denně píše deník. A teď dal 
souhlas, aby tyto zápisky zpracoval tým režiséra Petra Horkého. Snad nikdo na Zemi 
nemůže popsat poslední bouřlivé století lidstva na unikátních osobních zkušenostech...  
17:00 VLADIMÍR PLEŠINGER: HABEŠÍ ZA VÁLKY, ETIOPIÍ V MÍRU  
Víte, že Adolf Parlesák průkopnicky procyklotrempoval Etiopii? A proč nemají Etiopané rádi, 
když se jejich zemi říká Etiopie? Věděli jste, že  zde křesťanství bylo státním náboženstvím 
půl tisíciletí předtím, než k nám dorazil Cyril a Metoděj?  
18:00 OKEM DOBRODRUHA, vyhlášení výsledků a projekce úspěšných snímků 

soutěže neprofesionálního filmu 
19:15 LENKA KLICPEROVÁ: KRÁLOVÉ GEREWOLU 

Každý rok se sever Nigeru stane dějištěm slavnosti, která už nemá jinde obdoby.  Trvá týden 
a účastní se jí zejména kočovníci kmene Wodaabe, tančí se tanec lásky a krásy gerewol a 
stává se týdnem  volné lásky, kdy se nebere ohled na takové přízemní věci jako je 
manželství. 
20:15 NaFEST - soutěž prezentací o netradičních cestách na festival  

 

21:30 MAREK AUDY a premiérově na Rajbasu blok 3D projekcí:  
 Domino - hra v podkroví ztraceného světa, první  český 3D dokumentární 

film autorů Marka Audyho a Richarda Boudy, který zachycuje dřinu spojenou s 
výzkumem a dokumentací nejodlehlejších částí jeskynního systému Brewer.  

 Dobývání Punkvy – unikátní historické ručně kolorované stereoskopické snímky 



Karla Absolona  
 

sál  S2 – scéna KOTLÍK                                                                                     

 

 Program moderuje Lukáš „Lumír“ Hubert 
13:30 Okem dobrodruha, co se do kina nevešlo...  
projekce snímků soutěže neprofesionálního filmu.  
14:30 PAVEL KOVAŘÍK: WWOOF  

Dobrovolník na ekofarmách nebo rozjařilý kluk na  školním výletě? WWOOF je systém, který 
umožňuje strávit nějaký čas v rodině farmáře výměnou za pomoc na farmě. Náš cestovatel - 
necestovatel nám poví, co vše se dá na těchto ekofarmách zažít. Připadá Vám normální 
pěstovat rýži v Horním Rakousku, pořádat  šamanský festival v jižním Švédsku nebo popíjet 
české pivo v domě Angličana uprostřed lesů středního Švédska? 
15:30 MÍRA ŠMUKAŘ: ETIOPIE  

Dvacet osm dní; 3850km místní dopravou;  186 štípanců; úžas nad lidskostí místních a  
mnohem více. To je toulání se dvou kamarádů severem a východem jedné z nejchudších 
zemí světa. 
16:30 MAREK DVOŘÁK: DRAKENSBERG A LESOTHO – TROCHU JINÁ 
JIŽNÍ AFRIKA 

 Drakensberg a Lesotho nepatří mezi tradiční turistické destinace. „Oblast  s nejnižší 
nadmořskou výškou 1400 m  jsme dali „na blind,“ když jsme potřebovali vypnout z 
humanitární mise ve Svazijsku. S autem s postelí přes Sani Pass (2871 m)nejvyšší hraniční 
přechod v jižní Africe, nádherné centrální Lesotho s veselým i otrlým lidem Basotho, hory se 
sjezdovkou, diamantové doly až po vodopád Semonkong.“ 
17:30 RADIM DVOŘÁČEK A LUKÁŠ "Lumír" HUBERT: KYRGYZSTÁN 

Hladoví, nemocní, téměř ztracení a rozhádaní. Příběh nevelké výpravy do  centrálního Tian-
Shanu, doplněný o praktické rady 
18:30 S RAJBASEM SPORTOVNĚ DO SVĚTA, blok prezentací netradiční 

cestovky CK Rajbas Outdoor Travel 
 TOMÁŠ RUSEK: Severní Vietnam na kole - přírodní a etnické  skvosty 
 JINDRA NEBOJSA: Uganda - trek na Mt Elgon, okruh pohořím Ruwenzori 
 TOMÁŠ RUSEK: Sikkim a Dárdžíling na kolech 
 JINDRA NEBOJSA: Kolumbie - trek v Sierra Nevada del Cocuy i historická 

místa 

 

22:30 KARAOKE PÁRTY!!!                                                                                                                                                                   
..,.na závěr večera skvělá zábava a šance pro všechny  
 


